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פונקציה  מעריכית
1. נתונה  הפונקציה  
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.a    פרמטר.  ל  f(x)  נקודת  קיצון  ב  x = -1.
1. [image: image11.jpg]


מצא  את  a
2. מצא  את  תחומי  העליה  ואת  תחומי  הירידה  של  הפונקציה.
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תזכורת:   [ef(x)]’ = f’(x).ef(x)    (  
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· נחשב  את ערכו  של  a.
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לפי  הנתון,  כאשר  x = -1  יש  נקודת  קיצון  (  f'(-1) = ____  (
f(-1) = ______ + (-1 + ___).___.___   (   0 = _________________  (  
a = ____

· [image: image13.jpg]


מהם  תחומי  העליה והירידה  של  הפונקציה ?
נציב  בנגזרת  a = ½  ונקבל  
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באמצעות  הוצאת  גורם  משותף,  נפשט  את  ביטוי  הנגזרת:  
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  (  לפי  חוקי  חזקות  
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האם  יש  נקודות  קיצון  נוספות ?  
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  (   0 = _____________ ( 
x1 = _____ , x2 = ______

האם  ניתן  לאפיין  את  נקודות  הקיצון (מקסימום,  מינימום)  בעזרת  חוק  הנגזרת  השניה ?
מכנה   הנגזרת  הראשונה  =  _______.  המכנה  חיובי / שלילי  לכל  x  (  ניתן / לא ניתן להשתמש בחוק  הנגזרת  השניה:
                                          ________ = מונהf''(x)  (
f ' (-1) __ 0  (                                               f ' (½) __ 0  (
x = -1  בנקודת  מקסימום / מינימום                      x = ½  בנקודת  מקסימום / מינימום

הפונקציה  מוגדרת  כל  x ( תחומי  העליה  והירידה  יכילו  את  כל  ציר  x.
נקדים  ונשרטט תרשים של מיקום  נקודות הקיצו והאיפיון שלהןן:
_______________½_____________________1-____________________

תחום  עליה:    _________________________
תחום  ירידה:  _____________  או  ______________
[image: image14.wmf]
· כאשר  פעלנו  לפי  חוק  נגזרת  שניה,  גזרנו  את  מונה  הנגזרת  הראשונה  בלבד.  
יש  לציין  בכתיבה  שמדובר  בנגזרת  השניה  של  המונה  בלבד.  מונהy’’
· תשובות:  1. א.  a = ½   ב.  תחום  עליה:    -1 < x < ½  .   
                                             תחום  ירידה:  x > ½  או  x < -1
עבודה  נעימה























































































נגזרת  מכפלת  פונקציות:


(f.g)’=f’g + fg’
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